Bonjour,

Nous sommes heureux de vous accueillir à la Ferme de Vevy Wéron, un lieu aux multiples facettes que nous essayons d’harmoniser avec bonheur.

Ce lieu, tout en étant un centre de stages, abrite également une quarantaine d’habitants, enfants compris ainsi qu’une épicerie nouvellement transformée en épicerie associative, ie une coopérative d’achats de produits secs et frais, des cultures biologiques dont vous aurez la chance, en saison, de pouvoir goûter les fruits et quelques petits élevages dont un de chèvres ainsi qu’ un petit lieu culturel. Tout ce foisonnement de vies vous offrira des occasions de rencontres et de découvertes passionnantes, il entraîne également le respect de certaines règles pour que tout se déroule au mieux.
La cour intérieure étant le lieu de rencontres par excellence mais aussi celui où résonnent le plus les bruits, nous vous invitons à y être particulièrement attentifs. Suite à l’expansion du phénomène gsm, il est demandé de sortir de la cour pour téléphoner. Merci beaucoup.

Plusieurs tables étant disposées dans cette cour intérieure, merci d’occuper votre espace tout en respectant celui des autres. Nous vous demandons donc d’être conscients que vous pénétrez dans un espace de vie où des enfants jouent, des personnes vivent au quotidien et doivent parfois dormir tôt.

Nous vous conseillons également de venir habillés chaudement. Nous nous efforçons de maintenir une température agréable dans les salles, mais celle-ci ne correspond pas toujours aux habitudes de chacun ni aux besoins parfois exigeants en chaleur de certains types de travail de relaxation, détente ou émotionnel. Merci d’y être particulièrement attentifs.
Par ailleurs, la Ferme est très attentive à l’écologie et à la protection de notre environnement, vous devrez être vigilants à vous alimenter aux robinets adéquats (eau potable ou eau de pluie).Le robinet d’eau potable se trouve dans la cuisine ainsi que toutes les sortes de poubelles à destination spécifique . Je vous expliquerai à votre arrivée

REGLEMENT INTERIEUR 

 Merci à vous de :
- respecter un volume sonore raisonnable :

. dans la cour : -Pas de bruit avant 8h et après 22h
                     et suite à l’expansion du phénomène gsm, il est demandé de sortir de la cour pour téléphoner
. dans les salles en ce qui concerne la musique, garder les fenêtres côté cour fermées, un ventilateur se trouve au plafond de la grande salle en cas de trop grande chaleur (interrupteur sur la poutre à gauche en entrant)
Si vous logez :- merci d'apporter une paire de draps (lit de 90-) ou un sac de couchage et vos serviettes de toilette

- ne pas prendre de douches trop longues et utiliser des savons et shampoings biodégradables 
- attention à respecter les espaces privés attenant aux maisons, cabanes et roulottes et bien refermer les barrières si vous vous promenez sur le terrain afin que les animaux ne quittent pas leur parc (ou les laisser ouvertes si vous les avez trouvées ouvertes)

- ne pas jeter de mégots par terre
Nous  demandons de débarrasser les tables, occasion de nous rendre visite en cuisine 
Informations complémentaires : 
Un bar autogéré en libre service dans la salle à manger (s’inscrire sur la feuille de consommations)
Une balade fléchée d’environ 20mn (rond couleur crème) fait le tour de la propriété 
Nous vous invitons aussi à vérifier auprès des animateurs s’il n’y aurait pas de possibilité de covoiturage
A bientôt                                                                    Danou

